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2016-2017学年石嘴山市第三中学第二学期高一期中考试试题
考试时间：120分钟;命题人：  审核人： WWW.ziyuanku.com

第I卷
一：选择题：（每小题5分,共60分）
一个人连续射击两次的事件中“至少有一次中靶”的互斥事件是（  ）
至多有一次中靶                    B. 两次都中靶          
 C.只有一次中靶                   D. 两次都不中靶
2．已知点
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3下列式子中,不能化简为
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4．某中学高三年级从甲、乙两个班级各选出7名学生参加数学竞赛,他们取得的成绩（满分100分）的茎叶图如图,其中甲班学生的平均分是85,

乙班学生成绩的中位数是83,则
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image14.wmf]+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image15.wmf]y

的值为（       ）
A．
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5、下列语句：
(1)两个有共同起点而且相等的向量,其终点必相同;              
(2)两个有共同终点的向量,一定是共线向量;                                                                      
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(3)向量
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与向量
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是共线向量,则点
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必在同一条直线上;
(4)有向线段就是向量,向量就是有向线段.Ziyuanku.com
其中说法错误的个数是（  ）
A.1      B.2     C. 3     D.4
6.已知函数
[image: image23.wmf]()sin(2)
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的图象关于直线
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image28.wmf]4
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7.如图所示的程序框图,若输出的
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,则判断框内应填入的条件是（   ）
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8．函数
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的部分图象如图所示,则
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的单调递减区间为(　　)

A .eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(kπ－\f(1,4)，kπ＋\f(3,4))),k∈Z
B .eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2kπ－\f(1,4)，2kπ＋\f(3,4))),k∈Z[image: image104.png]S0, k=1
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C. eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2k－\f(1,4)，2k＋\f(3,4))),k∈Z
D. eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(k－\f(1,4)，k＋\f(3,4))),k∈Z                    第8题图
9．在函数①y＝cos|2x|,②y＝|cos x|,③y＝coseq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2x＋\f(π,6))),④y＝taneq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2x－\f(π,4)))中,最小正周期为π的所有函数为(　　)

A．②④       B．①③④        C．①②③         D．①③
10.将函数[image: image38.png]£ (x) =/3sin <%x%>



的图象上各点的横坐标变为原来的π倍,将所得图象向右平移[image: image39.png]2n



个单位,再向上平移1个单位,得到函数y=g（x）的图象,则函数y=g（x）的解析式是（  ）
A．[image: image40.png]g (x) :«/Esiné’l



        B．[image: image41.png]g (x) =\/Fsimy+]




C．[image: image42.png]& (0) =yGsi
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11. 在区间
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内随机选一个数,则它是不等式
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的解的概率是（  ）
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12.要得到函数
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3

yx

p

=-

的图象,只需将
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函数的图象（   ）
A．向左平移
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个单位       B．向右平移
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C．向左平移[image: image54.png]


个单位       D．向右平移[image: image55.png]


个单位
第II卷
二．填空题：（每小题5分,共20分）
13．将
[image: image56.wmf]o
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化为弧度为_____________．
14．若sin eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(π,3)－α))＝eq \f(1,4),则coseq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(π,6)＋α))＝________．
15．满足
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的集合为________．
16．关于函数 
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,有下列命题:
①由f(x1)=f(x2)=0可得x1-x2必是π的整数倍;
②y=f(x)的表达式可改写为
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;
③y=f(x)的图象关于点
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对称;
④y=f(x)的图象关于直线
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x

p

=-

对称.
其中正确命题的序号是　　　.
三：解答题（共70分）.
（1)(5分)已知
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求
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(2)(5分)已知
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的值.
18.（12分)某中学组织了一次高二文科学生数学学业水平模拟测试,学校从测试合格的男、女生中各随机抽取100人的成绩进行统计分析,分别制成了如图所示的男生和女生数学成绩的频率分布直方图．
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（Ⅰ）若所得分数大于等于80分认定为优秀,求男、女生优秀人数各有多少人？
（Ⅱ）在（Ⅰ）中的优秀学生中用分层抽样的方法抽取5人,从这5人中任意选取2人,求至少有一名男生的概率．
19.（12分）已知函数y＝2sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(π,3)－2x)),
（1）求函数的周期;

（2）求函数单调增区间;

（3）求函数在[image: image69.wmf]0,
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20（12分）已知函数
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(1)求函数f（x）的解析式;$来&源：ziyuanku.com
(2)将
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的图象上所有点向左平移
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个单位,再将所得图象上所有点的横坐标变为原来的
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倍,得到
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21.（12分）某班同学利用寒假进行社会实践,对年龄在
[image: image83.wmf][25,55]

的人群随机抽取
[image: image84.wmf]n

人进行了一次生活习惯是否符合低碳观念的调查,若生活习惯符合低碳观念的称为“低碳族”,否则称为“非低碳族”,得到如下统计表和各年龄段人数频率分布直方图：
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（1）补全频率分布直方图,并求
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（2）从年龄在
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的“低碳族”中采用分层抽样法抽取6人参加户外低碳体验活动,其中选取2人作为领队,求选取的2名领队中恰有1人年龄在
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的概率.
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的最大值最小值及相应的x的集合;
（2）如WWW.ziyuanku.com果对于区间[image: image94.wmf]0,
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的取值范围.
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